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                                                                                                                   ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ

	

	ΑΛΓΕΒΡΑ   Β΄  ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΤΡΙΓΩΝΟΜΕΤΡΙΑ (3) 

	Εισηγητής : Αθανασιάδης Κων/νος                                                     Διάρκεια: 3 ώρες 

                                                                                                                                    Οκτώβριος 2007

	ΘΕΜΑ 1ο 

	    Να σημειώσετε αν είναι σωστή (Σ) ή λάθος (Λ) καθεμία από τις παρακάτω προτάσεις .
ΠΡΟΤΑΣΗ

1..Για κάθε γωνία  [image: image1.wmf]x
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3. Ισχύει 
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4. Ισχύει 
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10. Για οποιεσδήποτε γωνίες α , β ισχύει 
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	ΘΕΜΑ 2ο 

	Σε καθεμία από τις επόμενες ερωτήσεις να επιλέξετε τη σωστή απάντηση .
α) Η παράσταση 
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β) Το ημίτονο και το συνημίτονο μιας γωνίας : 
Α: μετριούνται σε μοίρες

Β: μετριούνται σε ακτίνια

Γ: μετριούνται σε cm
Δ: είναι καθαροί αριθμοί
γ) Αν [image: image23.wmf]x

 = 4συνθ και [image: image24.wmf]y

 = 3ημθ , τότε θα είναι : 
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δ) Η τιμή της παράστασης 
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ε) Η εφ(-60ο) είναι ίση με :

Α: -σφ130ο

Β: -σφ60ο 
Γ: -εφ60ο 
Δ: σφ30ο 
Ε: εφ60ο 
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	ΘΕΜΑ 3ο 

	α) Να αντιστοιχίσετε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς της στήλης Α με αυτούς της στήλης Β .
Στήλη Α

Στήλη Β

1. 
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α) εφω
2. 
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β) συνω
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γ) ημω
4. 
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δ) –συνω
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ε) –εφω
6. 
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στ) σφω
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	β) Στη στήλη Α δίνονται τα πρόσημα των τριγωνομετρικών αριθμών μιας γωνίας και στη στήλη Β το διάστημα (τεταρτημόριο) στο οποίο βρίσκεται η γωνία . Να συνδυάσετε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς με τα αντίστοιχα διαστήματα . 
Στήλη Α

Στήλη Β

1. ημθ<0 και συνθ>0

α) 
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2. ημθ>0 και συνθ<0

β) 
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3. ημθ>0 και εφ>0
γ) 
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	ΘΕΜΑ 4ο 

	Για μια γωνία φ  ισχυουν 
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α)   Να αποδείξετε ότι 
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	β)   Να υπολογίσετε τις εφφ και σφφ .
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	γ)   Να υπολογίσετε την παράσταση 
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	δ)   Για την τιμή του Α που βρήκατε στο γ) να εξετάσετε αν υπάρχει γωνία ω για την οποία να ισχύει ημω=Α .
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